

# 2018年第三季度“白城好人”候选人公示

按照市委宣传部、市文明办“白城好人”评选办法，经各地、各部门、各单位和社会途径推荐，拟评选出“白城好人”30人，现予以公示。公示时间从2018年8月10日起至2018年8月17日止，欢迎广大干部群众提出意见，反映问题。联系电话：0436—3216676。

中共白城市委宣传部  
2018年8月9日

## 2018年第三季度“白城好人”名单及简要事迹（30人）

### 一、助人为乐类（6人）

解光宇，女，汉族，1976年出生，中共党员，国网白城供电公司党建工作部副主任。多年来，她带领公司一群志同道合的志愿者在爱心公益这条道路上一路走来。10余年间相继推出以“电保姆”关爱农民工子女行动、“以爱相携·点亮生命”阳光助残行动、“电亮鸟巢”关爱行动为代表的多项爱心接力活动，组织并参与了城市环保、服务春运、安全用电宣传等义务献血和助学助老助残助困等弱势群体帮扶活动近百次，获得社会各界的广泛认可和好评。

徐庆娟，女，汉族，1972年7月出生，中共党员，白城市土地整理中心工作人员。她外表纤细柔弱，但却有着坚持善行、助人为乐的崇高精神。和她所带领的洮北区瑞光街道军民社区弘宇志愿者团队，在瑞光街道军民社区的支持帮助下，几年如一日地开展各种有益社会及大众的公益活动。每周在瑞光街道军民社区开展道德讲堂，定期走进养老院孤儿院走访慰问，以实际行动帮助贫困户、残疾人，向偏远山区捐献衣物，积极加入到环境卫生整治工作中，广泛开展各类宣传活动等等。徐庆娟始终怀揣着一颗真挚善良的“心，诠释着一名共产党员的精神追求，用爱心谱写了一曲曲动人乐章。

巴圣造，女，满族，1986年8月出生，群众，洮南市第三小学教师。她教书育人，自2008年参加工作以来，始终热爱党和国家的教育事业，爱岗敬业，为人师表，乐于奉献，用心呵护每一位学生的成长。她是“人类灵魂的工程师”。她热爱公益，是“日行一善”账户管理员之一。她说“日行一善”活动是洮南市委宣传部和市慈善会联合发起的助学项目，帮助全市重度贫困家庭的孩子圆求学梦。她不但自己报名参加“日行一善”的公益活动，还带动家人、同事、朋友和邻居参加。在2017年3月得知“日行一善”由于爱心人士的不断加入，需要增加账户管理员的消息后，不惜牺牲自己8小时以外的时间，毅然决然的加入到账户管理员队伍中来。每当有新人加入时，她都会热心的解答所有问题，待她们如亲人般温暖；每当“日行一善”有公益活动时，她都会带领大家积极加入。从此，她又有了个光荣的称号“日行一善账户管理员”。

孙海，男，汉族，1951年1月出生，群众，洮南市供销社退休人员。孙海原是供销社的职工，2000年下岗，下岗后的他苦学手艺，在2001年自行创业，开了一间属于自己的理发室，一干就是10余年。10余年来，他认真对待每一位顾客，把每一位顾客当做家人一样，对高龄老人免费理发或上门服务，随着年龄的增长，经子女们的多次劝说，最后他把自己精心经营多年的孙海发厅交给了儿子，让儿子继续把这个发厅开下去，并嘱咐儿子一定要真心对待每一位顾客，特别要对老年人实行特殊照顾。

谢立，女，汉族，1981年9月出生，群众，现任白城市锦都物业管理服务有限公司物业管理员。谢立凭着对物业管理事业的热爱和执着，在工作中时刻将服务好业主作为第一要务。谢立长期照顾独居老人吴凤英，在生活上无微不至的关心老人，每到逢年过节就自己给老人包饺子并送去食品，平时利用休息时间给老人买菜、买肉，老人平日里有个头疼脑热、感冒发烧，她就主动掏钱给老人买药，谢立的行为感动了老人在外地的儿女，在5月14日老人女儿特地从北京把一面写有“心系万家 情系业主”字样的锦旗以及亲手写的感谢信委托老母亲送到了谢立手中。凡事以业主利益和满足业主需求为核心，在工作中率先垂范、乐于助人，在自己平凡的工作岗位上谱写了一个个乐于助人、甘于奉献的感人故事。

梁爽，女，汉族，1968年10月出生，群众，镇赉县蒙古族中学教师。她不仅是一位平凡的初中物理教师，更是众多学生眼里的慈母。作为一名人民老师，梁爽关心每个学生的身心健康，关注他们的点点滴滴。对同事、对朋友都能以诚相待，友好相处，不论是谁，遇到什么困难，只要她碰到或是找到她，她都会尽自己的最大能力去帮助和安慰。梁爽始终认为助人是快乐之本，是中华民族的传统美德，人生要有一颗善心，多点爱心，能为他人做一点点好事，帮一点忙，自己就多一份快乐，社会就多一份和谐。

### 二、敬业奉献类（10人）

马红艳，女，汉族，1979年10月出生，群众，大安市交警大队审核员。担任数据审核员三年来，她没有休过一次双休日，没有享受过一个法定假日的待遇。三年里，她每天早晨必须提前一个小时上班，她不是不需要属于自己的时间，也许她比別人更需要，因为她是独生女，父母体弱多病需要她呵护，

上初中的儿子需要她看管。然而，为了这份特殊的工作，当老人需要女儿时，当孩子需要母爱时，在别人眼里这么简单的事儿她都做不到。三年如一日默默工作着，她无愧的是事业，愧对的唯有她的家庭和亲人。由于她业绩突出，2017年3月马红艳被白城市公安局评为“优秀女辅警”，并受到表彰。

肖立红，女，汉族，1977年9月出生，群众，大安市第二实验小学教师。1997年9月参加工作，从事小学教育工作20年，2010年被大安市教育局评为“文明职工”；2015年被大安市人民政府评为“优秀教师”；2016年被评为大安市中小学骨干教师；在2015年吉林省中小学科研成果评比中获特等奖，多篇论文在行业刊物发表。

许柏成，男，汉族，1969年12月出生，中共党员，省质监局高级工程师，洮北区洮河镇楚伦村驻村第一书记。自2016年履职以来，他立足楚伦村长期贫困、环境恶劣、社情复杂等实际，团结带领村“三委”一班人，沉心岗位、用心服务，尽心走访、精心扶贫。他十分注重“志智双扶”、因户施策、精准帮扶。贫困户王桂兰一家住在危旧土房内，因难以承担DNA亲子鉴定费用，两个婚内子女户口无法解决。他把解决王桂兰家中的现实困难作为帮扶的首要任务，通过申报改造，王桂兰家建起了砖结构新房，两个孩子有了自己的合法身份，通过外出打工，每年可增加收入10000元以上；5社贫困户程财，是一个九旬孤寡老人，生活窘迫，许柏成入户中发现老人衣服单薄，便把自己的羽绒服披在老人身上；2社贫困户薛峰，因病住院，许柏成在村干部的陪同下到白城市医院看望这位还不曾谋面的村民，并悄悄放下500元钱等等。雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。许柏成用实际行动书写了一名扶贫干部的责任担当，诠释了三个扶贫路上追梦人的为民情怀。

赵银，男，1987年4月出生，满族，中共党员，洮北区委宣传部电视新闻中心摄像记者。自2014年投身宣传工作以来，无论多苦多累脸上总是带着微笑，用敬业、无私，彰显着作为一名宣传工作者的优秀品质。他在平凡的岗位上，兢兢业业，恪尽职守，任劳任怨，始终冲在新闻采访第一线上，不论严寒酷暑，还是节假日，哪里有采访任务，哪里就能看到他忙碌的身影，不论任何时候，他都秉承着“五加二”“白加黑”的工作态度，每一次都能很好的完成采访任务。作为一名记者，他深知自己同时也是一名党员干部，在老城改造的现场，在脱贫攻坚第一线，赵银几乎踏遍了洮北区的每一条街道和每一个乡镇。2014年至今，赵银共完成采访任务600余条，平均每年完成的采访并播发的新闻150条，并有60余条新闻报送上级媒体播发。

于凤玲，女，1970年3月出生，中共党员，副主任护士，现任白城市洮南神经精神病医院精神科二病区护士长、精神科党支部书记。2007年荣获白城市“护理岗位技术能手”称号，2010年被评为“白城市优秀护士”，2011年被评为白城市“优质护理服务先进护士长”。2011年在开展“优质护理活动”中，带领全科护理人员荣获“白城市优质护理服务先进病房”称号。在省、国家级刊物多次发表论文，2013年发明了“精神科患者护理床”并成功申请专利。

姬雪梅，女，汉族，1968年12月出生，群众，通榆县第八小学教师。她1986年参加工作，三十多年如一日，始终奋斗在农村教育教学工作第一线。她以崇高的职业道德和爱岗敬业精神，尽职尽责，默默奉献，用汗水和心血谱写了一曲曲敬业奉献之歌，先后多次受到上级的表彰。在全省农村初中地理教师培训班上，她荣获“优秀学员”“优秀班干部”称号；她的地理观课课多次被评为全市、全县“优秀课”；在全市、全县教师技能比赛中她多次荣获“优秀奖奖”；她撰写的论文《寓思想教育于地理课堂教学之中》发表在《吉林教育》上、《依法治国建设新征程浅议》荣获2016年全市理论征文三等奖。

王丹丹，女，满族，1983年3月出生，群众，通榆县第二实验小学教师。王丹丹2001年毕业于白城幼儿师范学校，2005年分配到四井子乡中心校，但是她坚持回到自己的家乡西艾力村查嘎歹屯任教，自此，王丹丹与同为教师的父亲、母亲站在了同一条战线上，小村的学校成了她的第二个家，她为自己的梦想开始奋斗了。因为一份渴望，因为一种执着，从教十三年来，她都与班主任这个角色结缘，每一天都不懈怠。在十几年的探索和思考中，她不断的汲取并总结经验，她常说：作为班主任老师要时时刻刻把学生放在第一位，一切都要基于学生。在此基础上，要将爱贯穿始终，使师生之爱在教育的沃土中生根开花。

王凤玲，女，汉族，1978年1月出生，群众，现任通榆县新发学校小学部教导处主任。从教十九年来，王凤玲一直扎根于农村从事教学工作。每天早上，王凤玲都是要提前一个小时来到学校，和学生一起打扫卫生、早自习。在班会队会活动中，王凤玲更多地向学生渗透团结友爱、互相帮助的思想教育，教育学生学会孝敬父母、尊敬师长、礼貌待人，养成勤俭节约、尊重劳动者和劳动成果的好品质。她会把自己家的课外书拿到班级供孩子们阅读，把孩子穿小的衣服送给班里家境贫寒的学生，也会在出门时，买一些零食分给住宿的学生们吃，把一些文具用品分给来不及买的学生。就是这样一件又一件的小事，使王凤玲逐渐在家长的心目中树立起了良好的

形象。

李文昊，男，汉族，1979年11月出生，中共党员，镇赉县档案局办公室主任。自2003年12月，李文昊调入县档案局工作第一天起，他就深深地爱上了这一行。几年来，指导全县16个乡镇建立了综合档案室，其中，原英华乡被省人事厅、省档案局评为档案工作先进集体。近年来，他走遍全县140余个自然村，多次深入重大项目工程，指导建档万余卷，接收各部门档案3000余卷（件），先后指导县公安局、检察院档案管理通过省优秀级标准验收，指导各部门整理各类档案20余万卷。编辑制作专题片20余种，形成光盘80余张，为“爱国主义教育基地”建设工作奠定坚实基础。撰写文章在《白城日报》《白城档案信息》《镇赉新闻》上进行了宣传报道。在开展国家重点档案抢救保护整理工作中，利用50余天时间，独立完成馆藏16473卷重点档案的文件级数据录入工作，尽可能减少因时光的流逝而带来的档案损毁，使国家重点档案在为经济社会发展服务中发挥越来越大的作用。

李忠康，男，汉族，1986年9月出生，中共党员，镇赉县公安局刑事侦查大队副大队长。自参加公安工作以来，李忠康八年如一日，扎根基层，无私奉献，忠实履行职责，特别是2014年担任城镇一中队中队长后，他以身作则，率先垂范，带领中队民警侦破大案、打团伙、追逃犯，共破获各种刑事案件300多起，抓获各类违法犯罪分子200余人，打掉各类团伙20余个，追捕各类逃犯80余名，有力地维护了镇赉县城区的政治安定和社会稳定。由于李忠康工作业绩突出，曾先后多次被评为“优秀公务员”“优秀共产党员”，并获得“嘉奖”多次，荣立个人“三等功”3次。

### 三、孝老爱亲类（7人）

王桂香，女，汉族，1971年10月出生，中共党员，洮北区明仁社区卫生服务中心门诊医生。7岁时就担起家里的责任，照顾病榻上的母亲，看护残疾的哥哥。结婚后又照顾患病的父亲，在此期间婆婆因患尿毒症住院，公公也患肺癌晚期，老两口双双住院，王桂香身为人媳，照顾完自己的父母，再去照顾婆婆公公，几十年如一日，她奔走在医院和家的路上。王桂香怀着一颗孝顺之心，在平凡的生活中演绎着点点滴滴的亲情故事。

王伟，女，1955年6月出生，群众，洮南市团结辖区居民。结婚40多年一直和公婆一起生活，几十年如一日敬老精神，受到亲属和社会的赞扬，王伟照顾老人，关心丈夫，看护孩子，还忙得于家务。然而，她并没因此而愁眉苦脸，她乐观面对现实，总是看到希望在前面召唤，家里因为有她的努力而分外幸福。

孙占月，女，汉族，1987年3月出生，群众，通榆县第一小学教师，自2009年参加工作以来一直坚持在一线教学。孙占月从小生活在母慈子孝的大家庭之中，深受父母的影响，她也同样是一名以孝道为荣、以奉献为荣的人。她用自己的实际行动践行着儿女女的高贵品质。她用自己的爱心、孝心、责任心构筑了一个和谐的家庭，虽然没有轰轰烈烈、惊天动地的事迹，可她却在平凡中用实际行动展示了人民教师的模范作用，展示了她孝老爱亲的高尚品德。

刘洋，男，汉族，1991年出生，白城市锦都物业管理服务有限公司物管员。刘洋从小父母离异，和爷爷（没有血缘关系）奶奶一起生活，2008年9月，年仅18岁的他（正读高二），父亲突然病逝。大学即将毕业时，奶奶突发心梗去世了，剩下重病在床的爷爷无人照顾。大学毕业后，23岁的他，决定辞去浙江一家国有企业的工作，回家照顾重病中的爷爷，四年如一日的细心照顾，为了老人病情的好转，他不怕苦累，悉心照料老人的事迹在公司内部、街坊邻居以及医院中倍受称赞。

彭海荣，女，汉族，1971年出生，群众，镇赉镇太平山村杏花村屯村民。时光追溯到26年前，19岁的彭海荣和丈夫王庆春结婚，俩人白手起家，开启了共同创业的步伐。转眼儿子也到了成家立业的年纪，媳妇娶进门后，彭海荣并没有像其他婆婆那样，媳妇进门后就安享晚年，而是尽全力帮助他们。平日里除了悉心照顾年近九旬的奶奶婆婆和身体不好的婆婆、公公外，为了让成家立业的儿子和儿媳安心工作，她默默地帮着照着年幼的小孙女，做好儿子和儿媳坚强的后盾。在这个五世同堂的家庭里，在彭海荣的言传身教下，她的儿子和儿媳也非常孝敬老人，时常回家帮太奶奶捶捶后背、捏捏腿，对太奶奶嘘寒问暖，悉心照顾。彭海荣一家用实际行动为我们填写了一份关于幸福的答卷，诠释了家和万事兴的内涵。

于秀波，女，汉族，1972年6月出生，中共党员，镇赉县华城社区居民。2005年黑鱼泡粮库下岗，多年以来，于秀波一直照顾着身患尿毒症的丈夫。为了照顾好丈夫，于秀波平时自己吃得少穿得差，总想省下好的给家人。她克服生活中的各种

困难，抛下心中的阴霾，用微笑陪着丈夫战胜病痛，用浓浓深情默默地撑起一个家。她用内心的坚守兑现婚姻的承诺；她用无微不至的照顾，诠释着“妻子”两字的内涵；她用不离不弃的守候谱写了一曲爱的赞歌。这个平凡的女人，用责任与使命铸就了平凡人不平凡的故事，用坚持和执着，抒写了人间最美的真情。

张春娟，女，汉族，1973年3月出生，群众，镇赉县铁北社区居民。2013年，婆婆因不慎摔倒造成骨折，因年龄大，治疗效果不理想导致瘫痪在床，完全丧失生活自理能力。张春娟数年如一日细心照料老人生活起居，演绎人间真情，她用自己的行动践行着“善孝为先”的传统美德。从平凡中体现了真诚，从日常中倾注了关爱，写下了一篇篇感人至深的尊老诗篇，奏响了一曲曲令人钦佩的敬孝乐章。

### 四、见义勇为类（1人）

周志超，男，汉族，1990年10月出生，共青团员，白城师范学院学生。2017年5月29日正值端午假期，周志超到战友贾学伟家（白城市东胜乡友利村四队）过端午节，途径东胜乡杨树村发现火情。当时，周志超及两名战友第一时间到达现场，在村民帮助下迅速找到地下水泵和水管，组成简易灭火措施，此时火情已蔓延到邻居家。因当时火势较大及浓烟弥漫，且水泵出水压力不足，出水不能及时达到火点，人到近处，温度较高，周志超拿起门帘掩护战友，防止火势回灼灼伤战友，3人密切配合，经过大约30分钟的扑救有效的控制了火情的蔓延，避免村民财产造成更大的损失。

### 五、诚实守信类（6人）

路漫漫，女，汉族，1985年7月出生，中共党员，大安市腾森种植农民专业合作社总经理。毕业于吉林农业大学，毕业后经营农牧业产品10年。2007年，任大连市三仪生物科技有限公司经理职位；2009年任吉林省惠中生物科技有限公司总经理职位；2015年任吉林省腾森牧业有限公司总经理职位。2016年5月，注册商标“路漫漫”，2016年至今，同吉林大学植物土壤学科带头人一起进行盐碱地改良中试项目，利用MINIT技术治理盐碱地。2017年，成立大安市腾森种植农民专业合作社，自行购买25公顷土地作为有机农田试点，探索立体生态养殖，利用有机稻田结合泥鳅和鸭蛋，打造种植养殖结合新型农业模式，坚持“广扩渠，富营养，精种米，早脱贫”的目标，“一田多用，一水多用，一人多用”的宗旨，带领腾森人携手周边百姓全力打造生态农业，为家乡的发展和贡献自己的力量。

丁雪野，男，汉族，1978年5月出生，中共党员，助理工程师。丁雪野1996年12月参军，2001年1月参加工作，2015年3月任安乾公路养护公司经理，自2001年调入安乾工作以来，一直从事道路养护工作，积极投身交通建设事业，为交通事业发展做出贡献。丁雪野工作多年来，时时刻刻不忘了以共产党员的标准来严格的要求自己，做事不声张，勤勉工作是他的工作特点，这些年来，丁雪野以他出色的工作能力、心系群众的高尚情操和无私奉献的精神，追求着自己的人生理想，践行着自己的人党誓言，赢得了领导、同事和广大人民群众的交口称赞。

李富阳，女，汉族，1985年10月出生，中共党员，白城市洮北区顺阳民族工艺草编专业合作社理事长。于2016年成立了白城市洮北区顺阳民族草编工艺合作社，成为理事长的她曾经也荣获过很多荣誉，2015年荣获德顺蒙古族乡“最美家庭”称号；2017年荣获“三八红旗手”称号；2017年荣获市“双学双比”工作先进个人称号；2018年荣获洮北区优秀妇女干部。2017年12月份当选为德顺乡德顺村的妇联副主席，同时也是关工委“四自”小组的中坚力量，更是远近闻名创业致富的女强人。她靠自己的勇气和坚定信念，坚持走科技致富之路，现已成为该乡青年致富路上的领头人，谱写了一曲率领农民脱贫致富奔小康的动人赞歌。

刘翔一，男，汉族，1988年3月出生，群众，白城市优图教育培训学校有限公司董事长。2012年6月毕业于东北电力大学后，返乡创业，致力于教育落后地区爱心教育事业及公益事业。2014年6月至今，每年为贫困儿童、失学儿童、残障儿童等教育问题提供帮助及教学帮助，例如品学兼优的农村小学生闫如玉和听障儿童姜春然。并成立N+1教育爱心帮扶小组，高薪聘请返乡大学生为小学生课后免费答疑，致力于帮助白城教育落后地区的孩子，单亲家庭的孩子走出心理困惑。

杨慧萍，女，汉族，1944年5月出生，中共党员，1965年8月参加工作，任五金公司会计科长。生活中，她爱护亲人，团结邻里。在家人心里她是可以依靠的人；在邻居眼里她是善良真诚的。参加工作以后，她严格遵守职业道德，对自己的工作岗位负责，对同事、领导和家人负责，不辜负他人的信任，做一个诚实守信的人，这是她给自己定下的人生目标。工作中，她勤勤恳恳，实事求是，不怕苦累，为了公司账目更准确、更清晰，她经常加班加点的清算核对，从不计较个人得失，在自己的工作岗位上默默的付出。在领导心中，她是个踏实工作的好助手；在同事眼里，她是个值得信任好伙伴。

刘春雷，男，蒙古族，1991年8月出生，群众，莫莫格一品鹤种植养殖农民专业合作社理事长。刘春雷2015年回到家乡将心思投入到如何把家乡优质的食材卖到城市。2016年注册成立合作社，开办了植物油厂，建立了鹤佳品牌。合作社主要是组织农民成员种植及初加工、销售。随着生产的发展，扩展了大部分农民社员，本着信誉第一的原则要求农民按标准种植的大米、小米及豆类，精包装后销售到城市里。实行了蛋类禽畜的标准化生产统一了品牌，每月销售土鸡蛋2000枚左右，鸡、羊、猪、牛分割后真空包装统一销售，不仅解决了销路问题，而且增加了农民的收入，真正的实现了有机农村产品服务体系。

公告	公告	公告	公告	公告	公告
<b>王丹丹：</b> <p>本院受理原告柴庆云诉你离婚后财产纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的15日内。举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第三日上午9时00分（遇法定期限顺延）在本院家事审判庭（地址：工业园区）公开开庭进行了审理，逾期将依法缺席审理。</p> <p><b>白城市洮北区人民法院</b> 2018年8月3日</p>	<p>本院受理王洋申请宣告田淑云失踪一案，经查：田淑云，女，1978年11月20日出生，汉族，户籍为白城市洮北区德顺乡保民太村，公民身份证号码：220802197811205026。王洋与田淑云系母子关系。田淑云于2007年12月20日许在白城市洮北区德顺乡保民太村附近走失，下落不明满二年。现发出寻人公告，公告期间为3个月。希望田淑云本人或者知其下落的有关利害关系人与本院联系。公告期间届满，本院将依法宣告田淑云失踪。</p> <p><b>白城市洮北区人民法院</b> 2018年8月3日</p>	<b>郭伟：</b> <p>本院受理原告白城市洮北区物权融资农业发展有限责任公司诉你追偿权纠纷一案，现依法向你送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、及开庭传票。自公告之日起经过60日即视为送达。提出答辩和举证的期限分别为公告期满后的15日和30日内，并定于举证期满后的第3日上午8时30分（遇法定假日顺延）在本院林海法庭开庭审理，逾期将依法缺席裁判。</p> <p><b>白城市洮北区人民法院</b> 2018年8月7日</p>	<b>宫德军：</b> <p>本院受理原告高丽杰诉你、民间借贷纠纷一案，现依法向你送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、及开庭传票。自公告之日起经过60日即视为送达。提出答辩和举证的期限分别为公告期满后的15日和30日内，并定于举证期满后的第3日上午8时30分（遇法定假日顺延）在本院林海法庭开庭审理，逾期将依法缺席裁判。</p> <p><b>白城市洮北区人民法院</b> 2018年8月7日</p>	<b>宋志刚：</b> <p>本院受理原告王海燕诉你离婚纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的15日内。举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第三日上午9时00分（遇法定期限顺延）在本院家事审判庭（地址：工业园区）公开开庭进行了审理，逾期将依法缺席审理。</p> <p><b>白城市洮北区人民法院</b> 2018年8月3日</p>	<b>招聘启事</b> <p>因业务拓展需要，《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。</p> <p><b>联系电话：</b> <b>3323838</b></p>